



服务读者 奉献社会

齐鲁晚报·今日聊城创刊5周年答谢读者系列活动



回馈读者、服务市民，本报便民活动走进水城华府小区

不少市民追着“帮帮团”行程走

本报聊城6月8日讯 6月18日,齐鲁晚报·今日聊城将迎来创刊五周年的生日,为回馈读者、服务市民,特举办系列便民服务活动。6月7日上午,本报“帮帮团”便民服务进社区活动走进水城华府小区,为社区居民公益服务。

义诊、擦鞋、中医推拿、家电维修、水电暖维修、为老人修指甲、法律咨询……7日上午活动当天,“帮帮团”便民服务活动在水城华府小广场举行。早早赶

到现场等待活动开始的,不仅有小区及附近小区业主,而且还有不少市民看到报道后,追着“帮帮团”行程专门赶来。

“郝大夫什么时候过来?我专门过来找他。”68岁的于先生一早就骑自行车从建设西路的康城花园小区赶来,等待郝大夫的按摩治疗。市民王女士则从月亮湾小区拿来了损坏的吹风机让爱心师傅维修。小区里的老人们等待着前来义诊的东

昌府区人民医院的专家。

活动当天,聊城市双拥志愿者队伍成员倪西群和徐明海看到齐鲁晚报报道后,开着“雷锋车”专程赶来。作为爱心师傅,他们现场为业主擦鞋、修鞋并发放弘扬正能量的书籍近五十册。二位现场加盟本报的爱心师傅,并承诺将长期参加本报便民服务进社区活动,他们提供的服务是为困难群众提供理发、擦鞋、修鞋等帮助。

“金柱生活帮”的工作人员也赶到现场,指导业主下载社区手机综合应用软件,通过这个网络平台,业主可以享受便民资讯、物业报修、线上缴费、房源登记等服务。

齐鲁晚报社区“帮帮团”便民服务进社区活动举办以来,不断有市民向“帮帮团”咨询,希望能到他们所在小区服务。“帮帮团”活动还将陆续开展,社区活动现场,市民可以享受到这一系

列免费服务。距离较远的市民,可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请,“帮帮团”将根据报名先后顺序陆续安排专场帮办活动。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。

爱心师傅上门帮居民维修水管

“水管比较粗,我鼓捣了半天也没修好,您给看看吧。”7日上午10点,住在水城华府16号楼的马先生找到“帮帮团”,因为管道不通,又没有专门的维修工具,希望爱心师傅能上门维修。

到了马先生家,负责维修水电暖的爱心师傅裴希坤和辛立省不到两分钟就修好了,马先生连连道谢。

爱心师傅刘俊全在振兴路有一家店

面,主要销售太阳能,裴希坤和辛立省是店里技术高超的维修师傅。“希望能为大家多做一些事儿,以后这种公益活动还会多参加。”刘师傅说。

裴希坤师傅提醒大家,夏季使用太阳能要注意加水时间,早上8点以后,晚上7点之前,尽量不要往太阳能里加水,因为太阳能内部的玻璃管在冷热相激下,容易损坏。

现场义诊深受小区业主追捧

7日上午8时许,东昌府区人民医院聊大院区义诊台前排起长队,来自水城华府小区及周边小区的业主们纷纷前来测量血压、疾病咨询。

“平时测血压都得去医院或诊所,这下好了,来家门口了。”王先生测完血压后说,他还患有高血压,随即向医生咨询。在小区里,免费义诊受到了众多小区业主追捧。

东昌府区人民医院神经内科的主治医师郭学文表示,食疗、运动等是预防高

血压的好办法,但当真正患病后需进行药物治疗,尤其是原发性高血压只能用药物治疗以预防相关并发症。

东昌府区人民医院聊大院区是由聊城大学医院与东昌府区人民医院合作办医,院区现有开放床位近200张,设综合内科、保健科、神经内科、胸外科、骨外科、耳鼻喉科、急诊科、口腔科、麻醉科等临床科室及妇科、儿科、皮肤、针灸等门诊,主要科室主任均有东昌府区人民医院学科带头人担当,医术精湛。

“咱‘帮帮团’维修小家电很好!”

7日上午,聊城大学理工学院的志愿者们忙得不可开交,虽然人手有10余人,但除来自水城华府小区的业主外,其他小区业主也带上损坏的家电来寻求帮助。

“我家浴霸坏了,能帮忙修修吗?”来自后许小区的张女士问道,夏季洗澡较多,但由于热水器损坏,她们全家洗澡成为难题,聊大理工学院的志愿者得知情形后,带上监测仪器,驱车前往业主家中,上门维修,经监测是电线老化使得插头不能正常通电,更换电源线后热水器

恢复正常。

收音机、烤箱、老来乐音乐播放器、浴霸等,聊大理工学院志愿者修好的电器五花八门,但现场修理最多的要数当季热门电器——电风扇,共修好大小风扇8台。

水城华府小区的李先生拿着损坏已久的收音机找志愿者维修,他的收音机买了多年,但损坏后多次寻找维修店未果,修好后他激动地说:“小家电很难找人维修,咱‘帮帮团’维修小家电很好!”

知名律师现场帮业主解惑

李乐章律师凭借多年的从业经验与知识储备,得到现场业主的广泛好评,在水城华府小区,多未业主前来为自己或朋友向律师咨询求助。

市民王先生反映,朋友受工伤严重,失去劳动能力,所在企业拒绝赔偿,经工伤鉴定单位认定确是工伤后,企业不服,申请复议,复议认定结果仍是工伤,企业还不服,于是起诉。王先生称,企业不排除利用程序申请的复

杂性拖延时间,而受伤者急需用钱治病,这种情况是否有速成办法?

李律师解答道,申请复议,起诉等属于企业权利,行为合法;鉴于工伤索赔维权周期长,建议受害一方申请仲裁委申请工伤医疗费“先予支付”,这样在急需用钱的情况下可以提前申请费用。

现场前来咨询法律问题的业主不计其数,多为民生事件。



爱心擦鞋匠现场为市民免费擦鞋。



律师现场为市民解答法律问题。



知名中医为市民做推拿按摩。



▲东昌府区人民医院大夫现场坐诊。

◀工人去市民家中免费维修水管。

“帮帮团去哪,我们就去哪”

“下期帮帮团去哪,我们就去哪!”上期“帮帮团”走进月亮湾小区后,多位读者打来帮办热线,表达未能参加的遗憾之余,咨询下期社区位置,准备带上家中已坏的电器前往维修。

7日上午不到8点,爱心师傅们尚未到达水城华府小区,来自市医院家属院、月亮湾、康城花园、怡香园等小区的读者早已前来等候。市医院家属院的张女士,带着家中已坏的电风扇、料理机前来寻求帮办维修,她订的齐鲁晚报平时特别留意今日聊城版块,得知“帮帮团”来水城华府后,拨打帮办热线确定后,一早前来等候。

上期“帮帮团”走进月亮湾小区的下午,王女士便打来电话,表示自己因有事未能参加本小区帮办活动的遗憾,

当时便咨询下期社区位置。7日一早,她带上自己的电烤箱前来排队。

来自康城花园小区的于长玉,也是闻讯而来,他是专门来找老中医郝树旺大夫的,67岁的于先生虽然退休后业余爱好广泛,但有几样老病一直困扰他,颈椎病、腰椎病、腱鞘炎等,长期关注报纸得知郝大夫医术精湛后,前来求助,经过推拿、针灸等治疗,他明显感觉轻松许多,他对郝大夫连连称赞“现在医德很重要,像郝大夫这样的好医生老百姓喜欢。”

40岁的王先生来自怡香园小区,腰疼多年,也是专程来找郝树旺大夫,在推拿、针灸、拔罐后他说“有时候上医院也达不到这个效果,下期我还去找郝大夫。”